Fliesen verlegen
A)A=4,5m-2,8m = 12,6 m>
b) Da man 2,8 m durch 0,4 m und 4,5 m durch 0,25 m teilen kann:

2,8m 4,5m
N = O,4m'0,25m:7'18:126
C) Die Fliesen miissen so eingezeichnet werden,
dass die 40 cm Seite entlang der 2,8 m Wand verlauft.
d)

K = (KFliesen + KFugenmasse + KKleber + KVerlegen + KAusfllen) . 17 19
- (A : kFliesen + A- kFugenmasse + A- kKleber + A- kVerlegen + A- kAusﬂlen) . ]-7 19

=A- (kFliesen + kElgenmasse + kKleber + kVerlegen + kAusfllen) . 17 19

EUQR n 5,8EU2R n 879EU2R n 29EU2R n 15EU2R
m m m

=12,6m?- (35 )-1,19

m

EUR
=12,6m*-93,70—5— - 1,19 = 1404, 94EU R
m

m



